



В Калининграде местный житель признан виновным в посредничестве во взяточничестве



Собранные следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области доказательства послужили достаточными для вынесения обвинительного приговора 30-летнему жителю Гурьевского района. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что в августе 2017 года осужденный, действуя по просьбе своего знакомого, намеревавшегося избежать административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии наркотического опьянения, выступил посредником в даче сотрудникам наркологического диспансера Калининградской области взятки в размере 50 тыс. рублей.

Мужчина рассчитывал, что в обмен на незаконное вознаграждение сотрудники наркологического диспансера согласятся подменить результаты анализов водителя, в которых могли содержаться следы употребления наркотиков. За свои услуги в качестве посредника осужденный получил от автолюбителя незаконное денежное вознаграждение в сумме 7 тыс. рублей.

В ходе предварительного следствия и в суде, мужчина признал себя виновным в совершении данного преступления. Приговором Ленинградского районного суда города Калининграда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года.

В качестве обстоятельств, смягчающих ответственность, суд учел наличие малолетних детей у



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

виновного, совершение преступления впервые, полное признание вины, раскаяние в содеянном, состояние здоровья.

Приговор в законную силу не вступил.

Расследование уголовных дел в отношении ряда медицинских работников наркологического диспансера Калининградской области, которые, как полагает следствие, за денежное вознаграждение способствовали освобождению водителей от административной ответственности за управление транспортными средствами в состоянии опьянения, продолжается.

21 Января 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1291239>